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ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) 

SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 22ª 

(VIGÉSIMA SEGUNDA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, 

ESTADO DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 

15 (QUINZE) DE JUNHO DE 2021 (DOIS 

MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do Senhor Presidente 

Jorge Luís de Andrade Tavares, que após verificar e constatar 

haver o número legal de vereadores, declarou aberta a Sessão, 

pedindo à Deus inspiração para que possam fazer o correto e o 

justo pelo Município de Monte Alegre. Essa Sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Alex Diego Gama da Costa, 

Primeiro Secretário, e Givanildo Pereira da Silva, Segundo 

Secretário. Vereadores presentes: 1) Adson Vicente de Araújo 

Leão; 2) Airton de Souza Amaral; 3) Agenor dos Santos Martins; 

4) Maria de Fátima Rodrigues Nunes; 5) Marinete Macêdo, 

participando de forma remota; 6) Raimundo das Chagas Almeida; 

7) Wilson Lopes da Silva; 8) John Miller Oliveira dos Santos; 

9) Denilson de Araújo Oliveira e 10) Eliselmo Michael Bandeira 

Picanço. Vereadores ausentes: 1) Jair Alves de Oliveira; 2) 
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Rover Kemmer Xavier e Silva. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Continuando, pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura dos expedientes em Mesa: 1) Solicitação de 

licença Ver. Jair Paraná; 2) Solicitação de licença Ver. Kemmer 

Xavier. Não havendo mais expedientes a serem lidos, o Senhor 

Presidente passou para a primeira parte da ordem do dia 

convidando os Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se a 

Vereadora Fatinha do Carrão, saudou a todos, comentou sobre sua 

visita ao hospital, juntamente com os demais vereadores, e 

deseja que possam realizar mais visitas assim, também comentou 

sobre as vacinas, onde questionam do por quê que as doses não 

estão sendo aplicadas, se já estão no município, e foi 

explicado que possuem duas equipes de vacinação, e quando estão 

para o interior, a cidade fica parada, mas nesta semana estavam 

em formação mais uma equipe, e logo logo mais duas equipes, 

ampliando assim a vacinação. Prosseguindo apresentou indicação 

solicitando que sejam realizados reparos na estrada (ramal) da 

comunidade de Samaúma. Pronunciou-se o Vereador John Miller, 

saudou a todos, não apresentou matéria, mas parabenizou a todos 

os vereadores, pois é perceptível o empenho de cada um, 

comentou ser muito procurado pela população pelas questões de 

saúde, e que devido a pandemia a dificuldade só cresceu, onde 

deveria ser ao contrário, e a população poderia ter mais 

acessibilidade, disse sobre ter ido com sua filha até ao posto 

de saúde do bairro de Terra Amarela, foi recepcionado pela 
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equipe, e pôde acompanhar de perto a questão do técnico para 

instalar a cadeira de dentista que já havia sido solicitado 

pelo vereador Wilson, e fez apelo ao prefeito e ao órgão 

competente, para que tomem providências na instalação da 

cadeira. Em sequência, também agradeceu a presença do 

engenheiro da Etec, que entendeu todas as dificuldades e 

compreendeu os assuntos abordados. Pronunciou-se o Vereador 

Airton Souza, saudou a todos, parabenizou pela reunião de hoje 

pela manhã com o engenheiro Osnir da empresa Etec, permaneceu 

com algumas interrogações na cabeça, mas espera que o 

engenheiro possa retornar para uma nova conversa mais concreta. 

Prosseguindo, se solidarizou com os familiares do senhor 

Vermelhinho da comunidade de Jaquara, pelo seu falecimento. 

Pronunciou-se o Vereador Agenor Martins, saudou a todos, 

agradeceu por poder estar presente na sessão de hoje, e também 

agradeceu ao prefeito Matheus Almeida por ter se 

disponibilizado para ir até a comunidade de Cuçarú e reunir com 

os novos integrantes da diretoria da referida comunidade.  

Pronunciou-se o Vereador Wilson Lopes, saudou a todos, 

agradeceu ao presidente da Casa pelo convite feito ao 

engenheiro Osnir para que viesse até a Câmara Municipal, onde 

esteve esclarecendo diversas questões nas quais tinham dúvidas. 

Prosseguindo, apresentou uma indicação solicitando que seja 

realizado a contratação de um médico pediatra para atendimento 

especializado com as crianças do município. Pronunciou-se o 

Vereador Gil Silva, saudou a todos, não apresentou matéria, mas 

comentou sobre os diversos questionamentos referente as  
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ambulâncias, onde o vereador Alex cupuzinho estava preocupado 

com a da comunidade de Jacarecapá, e também o vereador Jair 

paraná sobre a da comunidade de Serra Azul, onde há um mês que 

ficou na responsabilidade de outras pessoas, já, praticamente, 

sucatearam a ambulância, fez referência sobre a comunidade de 

Canp, onde há dois anos, juntamente, com o então vereador 

Madson, conseguiram uma ambulância para a comunidade, e desde 

domingo está vendo a preocupação dos motoristas que fazem parte 

do núcleo, sendo que estão requisitando a ambulância para que 

fique na cidade, já reuniu com o presidente da comunidade, e 

amanhã estará se reunindo com a secretária de saúde para saber 

o por quê disso está acontecendo. Pronunciou-se o Vereador 

Denilson Oliveira, saudou a todos, também engrandeceu a vinda 

do engenheiro da Etec até a Câmara Municipal, e que isso possa 

acontecer mais vezes e também nas demais áreas, não somente 

sobre o asfalto. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, 

saudou a todos, comentou sobre a vacinação, onde a secretaria 

está divulgando um flyer informando a faixa etária da próxima 

etapa de vacinação, que ocorrerá nesta quarta-feira na área da 

Escola Pastor Gilberto, sendo de 50 à 59 anos, mas questiona 

que a população dessa faixa etária é superior ao número de 

doses disponibilizadas, e haverá tanto insatisfação da 

população que não conseguir se vacinar, como também 

aglomeração, fez leitura de ofício, o qual irá protocolar na 

secretaria de saúde, solicitando que as doses sejam 

distribuídas nos postos de saúde e não somente na escola Pastor 

Gilberto. Prosseguindo apresentou requerimento solicitando a 
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recuperação, integralmente, das estradas do polo Pariçó. 

Apresentou também requerimento solicitando uma ambulância para 

atender a comunidade de Pariçó. Não havendo mais vereadores a 

se pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a segunda 

parte da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e 

votação. Colocou-se em discussão e votação a indicação da 

Vereadora Fatinha do carrão, sobre reparos na estrada da 

comunidade de Samaúma, o mesmo foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação a indicação do Vereador 

Wilson Lopes, sobre a contratação de um médico pediatra para o 

município, o mesmo foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o Requerimento do Vereador Alex cupuzinho, 

sobre a recuperação das estradas nas comuniaddes do polo 

Pariçó, o mesmo foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação o Requerimento do Vereador Alex cupuzinho, 

sobre a solicitação de uma ambulância para a comunidade de 

Pariçó, o mesmo foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havendo mais 

nada a tratar na presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu 

a presença de todos, declarando-a encerrada. Lavrou-se, em 

seguida, a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada 

vai por mim Alex Diego Gama da Costa, Primeiro Secretário, 

assinada, bem como pelo Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade 

Tavares e pelo Segundo Secretário, o Vereador Givanildo Pereira 

da Silva. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, 

aos 15 (quinze) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um). 


